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8 Et par rapport a la

Le saviez-vous?®

40% des déplacements
quotidiens effectués en
voiture font moins de

3KM. 3KM c’est 35min
a pied, 10min a vélo
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Au niveau du porte
monnaie :
Un abonnement en
transports & I'année
revient en moyenne
17 fois moins cher
que la voiture

Moins

d’embouteillage !
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Un tramway
transporte autant de
passagers que 170
voitures. Un bus en
transporte autant
que 40 voitures
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0,6% des transports

utilisés pour un trajet
domiciletravail en région
Provence-Alpes-Cote
d’Azur sont des

h transports en commun.
\ A vous de jouer !
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B Et pour I'empreinte

pollution?

La pollution est la
3éme cause de
mortalité en France
aprés le tabac et
I’alcool

En 2016, les
particules fines sont
responsables de 48
000 déces
prématurés en
France
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Comparons
I’équivalent CO; par
personne

* Voiture : 1,93 kgCO2e

* Bus: 1,03 kgCO2e

* TER : 0,25 kgCO2e

* Bus éledirique : 0,095 kgCO2e
* Transilien : 0,041 kgCO2e

* Mefro : 0,025 kgCO2e /
* Tramway : 0,022 kgCO2e /
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